
Kako pišef o . . . 
»Jutro« bi rado spravilo s sveta dejstvo, 

da so slovenski JNSarji hoteli zopet zagre
šiti grdo izdajstvo nad slovenskim naro
dom, njegovo samobitnostjo in samoprav-
nostjo. Kar smo zapisali o mešetarjenju 
JNSarjev v Zagrebu, je vse res. Resnice pa 
nobeno zanikanje ne more spraviti s sve
ta. Priroden pojav je, da se zločinec hoče 
rešiti z zanikanjem. Isto metodo uporab
ljajo politični zločinci. Pa ne bo nič poma
galo, naj še toliko otepajo okoli sebe, za
bavljajo in zmerjajo. Mi jih ne psujemo 
kot »proklete liberalce«. Ta značilen pri
devek pridaje v hipu samospoznanja »Ju
tro« samo svojim pristašem. Ko je zapi
salo ta »lepi« epiteton (oznako), so mu 
morda oživele v spominu vse ostudne de
nunciacije (ovajanja), ki so z njimi JNS
arji blatili slovensko ljudstvo v Beogradu, 
da bi si ohranili ministrske stolčke in nad
oblast nad slovenskim ljudstvom. Pred nje
govo dušo — bodi kakršna koli —r so se 
pojavile vse krivice, vsa nasilstva, vse za
tiranje, vse gorje, ki so ga povzročili na
šemu narodu JNSarski diktatorji in ki 
mora po prirodnih zakonih poklicati pro
kletstvo nad povzročitelje. Tem in drugim 

političnim zlodelom slovenskega liberaliz
ma se pridružuje kot dejanje iste moralne 
kakovosti JNSarska ponudba Zagrebu. Mo
ralne krivde, ki leži v tej ponudbi, ne 
zmanjšuje ozir na položaj slovenskega 
JNSarstva, ki je podoben človeku, ki se po
taplja ter se oprijema vsake bilke. Prvo je 
čast in pravica naroda, drugo je stranka. 
JNS se dobro zaveda, da je med samoprav
nim in samobitnim slovenskim ljudstvom 
nemogoča ter da jo more rešiti centrum, 
ki leži izven mej Slovenije. Zato so slo
venski JNSarji v dobi, ko se je priprav
ljal sporazum ter so se določale njegove 
glavne smernice, potrkali v Zagrebu. Če 
smo mi to objavili slovenskemu ljudstvu, 
smo storili svojo dolžnost. Nismo s tem 
dokazali svojo malenkostnost in zasleplje
nost v sedanjih resnih časih, kakor mo
druje »Jutro«. Res, da so časi notranje 
preosnove naše države prav resni časi. In 
v tem odločilnem času so hoteli slovenski 
JNSarji storiti nad slovenskim ljudstvom 
nekaj, kar se mora obsoditi ne samo kot 
malenkostnost in zaslepljenost, marveč še 
mnogo hujše. To pravično sodbo pa bo iz
reklo in izvršilo slovensko ljudstvo. 


